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   Kampanja #breedtobreathe 

Poštovani, 

veterinari cijelog svijeta udružili su se u veliku kampanju kako bi upozorili na ozbiljne 

zdravstvene probleme kojima su sklone brahicefalične pasmine poput mopsa, buldoga, 

Cavalier King Charles španijela, perzijske mačke i sličnih pasmina. 

Uzgoj životinja s prenaglašenim fizičkim osobinama i/ili genetskim poremećajima te utjecaj 

na njihovo zdravlje i dobrobit nailazi na sve više medijske pozornosti. Cilj je podignuti svijest 

javnosti o teškim zdravstvenim problemima brahicefaličnih pasmina, odgovornom uzgoju i 

iskorištavaju popularnosti pasmina ekstremnog brahicefaličnog izgleda (skraćene, tupaste 

njuške). Problem je puno opsežniji i uvelike utječe na kvalitetu života ovih 

pasmina. Selektivan uzgoj i stavljanje prioriteta na izgled te je pasmine izložilo 

mnogobrojnim zdravstvenim problemima kao što su kronični dišni, kožni, probavni 

problemi, problemi sa očima, lokomotornim sustavom  te brojnim drugim problemima. 

Veterinari koji rade s kućnim ljubimcima svakodnevno se u praksi susreću sa zdravstvenim 

poteškoćama brahicefaličnih pasmina, kojima je nerijetko moguće život olakšati jedino 

kirurškim putem. Posljedice, na žalost, često utječu na njihovu kvalitetu života radi brojnih 

drugih zdravstvenih problema. Brahicefalične životinje su djelomice ili 

potpuno hendikepirane tijekom čitavog života, a njihovi vlasnici nisu bili niti svjesni da 

birajući životinju prema izgledu istovremeno dobivaju cjeloživotnog pacijenta. Nije normalno 

niti ‘tipično’ da životinja otežano diše, hrče, guši se, povraća ili šlampavo hoda, već je to 

genotipska i fenotipska malformacija koja psu onemogućuje normalan život i negativno utječe 

na njegovu dobrobit. 

Odjel veterinara male prakse Hrvatske želi osvijestiti ovaj problem među vlasnicima i 

uzgajivačima, te educirati buduće vlasnike. 

Pozivamo hrvatske tvrtke i organizacije da se educiraju o teškim posljedicama uzgoja 

brahicefaličnih pasmina te da ni na koji način ne sudjeluju u promotivnim aktivnostima koje 

idu na štetu zdravlja životinja. 
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